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 Syllabus has current contents (अभ्यासक्रमात सध्याची सामग्री आहे) 
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 Syllabus has current contents (अभ्यासक्रमात सध्याची सामग्री आहे) 



Curriculum helps in enhancing intellectual aptitude  

(अभ्यासक्रम बौद्धिक योग्यता वाढद्धवण्यात मदत करतो) 

32% 

37% 

25% 

5% 1% 

BEST VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR 

Curriculum helps in enhancing intellectual aptitude  

(अभ्यासक्रम बौद्धिक योग्यता वाढद्धवण्यात मदत करतो) 



Curriculum helps in  developing personality  

(अभ्यासक्रम व्यक्ततमत्तत्तव द्धवकससत करण्यास मदत करतो) 
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BEST VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR 

Curriculum helps in  developing personality  

(अभ्यासक्रम व्यक्ततमत्तत्तव द्धवकससत करण्यास मदत करतो) 



Curriculum enhances employability (अभ्यासक्रम रोजगार वाढवते) 
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Curriculum enhances employability (अभ्यासक्रम रोजगार वाढवत)े 



Adequate knowledge from the curriculum (अभ्यासक्रमातून पुरेसे ज्ञान ) 
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Adequate knowledge from the curriculum  

(अभ्यासक्रमातून पुरेसे ज्ञान ) 
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Accessibility / Availability (उऩऱब्धता) 

45% 

30% 

22% 

4% 1% 

BEST VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR 

Accessibility / Availability 



Completion of syllabus (अभ्यासक्रम ऩूततता) 
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Completion of syllabus 



Discipline (शिस्त) 
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Discipline (शिस्त) 



Explanation (स्ऩष्टीकरण)/ Expressiveness 
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Explanation (स्पष्टीकरण) 



Illustration of concept (उदाहरणासहीत स्ऩष्टीकरण) 
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Illustration of concept 



Method of Teaching (शिकवण्याची ऩद्धत ) 
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Method of Teaching 



 Practice and Revision(सराव)  
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 Practice and Revision(सराव)  



Punctuality(वक्तिीरऩणा) 

48% 

29% 

20% 

3% 1% 

BEST VERY GOOD GOOD AVERAGE POOR 

Punctuality(वक्तिीरपणा 



Subject Knowledge(ववषयाचे ज्ञान) 
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Subject Knowledge(ववषयाचे ज्ञान) 



Temperament(स्वभाव) 
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Temperament(स्वभाव) 



Limitations 

• The feedback was taken Online, hence  direct contact 
with students could not happen. In Offline mode with  
regular lectures and schedule, this process might be 
carried out offline with more rigor. 

 

•  Total 2260 number of students have given the 
feedback. The college will take necessary initiatives to 
improve this number.  

     



 

VPM’s K. G. Joshi College of Arts and N. G. Bedekar College of 

Commerce (Autonomous), 

Thane 

 

 

 

Teachers Feedback on Syllabus 

AY 2021-2022 



�

Teachers Syllabus  Feedback

Participate Clearly stated 
objective

course describe 
syllabus

helps in problem 
solving

Offers Research 
Possibilities

Entail reference 
work

91

108 107 106 107 106
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1 2 3 2 3

Teachers Feedback

Yes No



�

Teachers Syllabus  Feedback

Opportunity to 
undertake 
community 

project

Availability of 
textbook

Sufficient time for 
completion

Resonable 
content

Appropriate 
difficult level

Challenging 

98
106
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107 107

97

11
3

11
2 2

11

Teachers Feedback

Yes No
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12/9/21, 1:35 PM TJSB Bank (HR)

https://docs.google.com/forms/d/1fnSw9LuBJbc91luwUL1rNFkSD8UJZo898i0VppLnTsY/viewanalytics 1/3

Name of the HR

1 response

Ninad Khanvilkar

Designation of the HR

1 response

Management Officer

1. How do you rate the Performance of students ? ( 1 lowest -5 Highest)

1 response

TJSB Bank (HR)
1 response

Publish analytics
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https://docs.google.com/forms/d/1fnSw9LuBJbc91luwUL1rNFkSD8UJZo898i0VppLnTsY/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


12/9/21, 1:35 PM TJSB Bank (HR)

https://docs.google.com/forms/d/1fnSw9LuBJbc91luwUL1rNFkSD8UJZo898i0VppLnTsY/viewanalytics 2/3

2. What is your opinion regarding the Syllabus of University of Mumbai ?

1 response

Needs to be industry focused

3. According to you did the students had enough knowledge?

1 response

4. How do you rate the Discipline and management of the overall
organization ? ( 1 lowest -5 Highest)

1 response

Yes
To some extent
No

100%
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



12/9/21, 1:35 PM TJSB Bank (HR)

https://docs.google.com/forms/d/1fnSw9LuBJbc91luwUL1rNFkSD8UJZo898i0VppLnTsY/viewanalytics 3/3

5. Any Suggestions in case of Improvement of College Placement, like Internship
etc

1 response

Pre employment training sessions to attend interviews

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


12/9/21, 1:36 PM ICICI Prudential Life Insurance Co. Ltd

https://docs.google.com/forms/d/1Ke4gmQxcKUy4NpPyKpnt39whlFpl_ndWUBRfwmV8hwU/viewanalytics 1/3

Name of the HR

1 response

Mansi

Designation of the HR

1 response

Management Trainee

1. How do you rate the Performance of students ? ( 1 lowest -5 Highest)

1 response

ICICI Prudential Life Insurance Co. Ltd
1 response

Publish analytics
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https://docs.google.com/forms/d/1Ke4gmQxcKUy4NpPyKpnt39whlFpl_ndWUBRfwmV8hwU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


12/9/21, 1:36 PM ICICI Prudential Life Insurance Co. Ltd

https://docs.google.com/forms/d/1Ke4gmQxcKUy4NpPyKpnt39whlFpl_ndWUBRfwmV8hwU/viewanalytics 2/3

2. What is your opinion regarding the Syllabus of University of Mumbai ?

1 response

NA

3. According to you did the students had enough knowledge?

1 response

4. How do you rate the Discipline and management of the overall
organization ? ( 1 lowest -5 Highest)

1 response

Yes
To some extent
No
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12/9/21, 1:36 PM ICICI Prudential Life Insurance Co. Ltd

https://docs.google.com/forms/d/1Ke4gmQxcKUy4NpPyKpnt39whlFpl_ndWUBRfwmV8hwU/viewanalytics 3/3

5. Any Suggestions in case of Improvement of College Placement, like Internship
etc

1 response

NA
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�
Alumni Feedback
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51%

11%

3%
0%

Adequacy of Syllabus 
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Subject Knowledge 
covered 



�
Alumni Feedback

47%

33%

14%

6%

0%

Sequence of the courses selected 
during the program

39%
42%

16%

3%
0%

Structure of syllabus 
stipulated for the program 



�
Alumni Feedback

38%
41%

21%

0% 0%

Availability of materials and 
references related to syllabus 

43%
39%

18%

0% 0%

Able to co-relate theory 
and practice 



�
Alumni Feedback
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22%
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Syllabus in tune with current 
trends 
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38%

25%
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0%

Syllabus relevant to job 
market and future aspirations 



�
Alumni Feedback

25%

39%

25%

11%

0%

Syllabus helps in 
improving soft skills 
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Projects based on 
syllabus was challenging 

and encouraging 



�
Alumni Feedback
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0%

Over all impression about the 
syllabus throughout the 

program 




































